

## Очередные питомцы из зеленоградского приюта обрели дом

07.04.2021



В последние мартовские деньки (25-31 марта) из приюта «Зеленоград» домой уехала одна кошка и одна собака.

Разъезжаются из зеленоградского приюта щеночки. Стала домашней малышка Тутси, сестричка Антонины, которая тоже недавно переехала в семью. Из тройцы «звёздных детишек», снявшихся в рекламе для такси-сервиса, в приюте остался один Топтыжка. Забирайте мальчишку скорее, а то он очень грустит без сестер!

Выпустилась из «Зеленограда» очаровательная молоденькая кошечка Лулу, ее забрала домой новая хозяйка!

Приют благодарит всех, кто дарит питомцам из приютов свою любовь и домашнее тепло.

Если вы тоже хотите познакомиться с обитателями приюта, напоминаем, что это можно сделать в любой день кроме понедельника и пятницы (это санитарные дни) с 13.00 до 17.00. Берите с собой паспорт!

---

Адрес страницы: <http://savelki.mos.ru/presscenter/news/detail/9845788.html>

---

[Управа района Савелки города Москвы](#)